17. Obliczenia.

Dobér przewodu zasilaj gcego rozdzielnic e TR-4

Moc zainstalowana

Zamowiona moc 4 kW

Iy - 18,70 A

Dobrano przewéd YDY 3x6mm? o lyq= 46A

Sposo6b utozenia przewodu - pod tynkiem

Dobér zabezpieczenia i sprawdzenie dobranego przekr  oju
przewodu zasilaj gcego rozdzielnic ¢ TR-4

Sprawdzenie przekroju przewodu zasilaj gcego, na maksymalny podor mocy zainstalowanej tj. 4 kW ( 1-faz)
Dobrano przew6d YDY 3x6mm 2
Prad obcigzenia Iy = 18,70 A
Wyliczona wartos¢ wkiadki bezpiecznikowej In teoretyczne = 18,70
Warto$¢ wkladki bezpiecznikowej Ih= 20,00 A
Prad powodujgcy zadziatanie zabezpieczenia I, - 29,00 A
Wymagana min. dtugotrwata obcigzalnos$¢ prgdowa kabla I, = 1,/1,45
I, 2 20,00 A
Warunek nr 1
Iy <, = I,
18,70 < 20 < 20,00
Warunek nr 1 spetniony
Dtugotrwata dopuszczalna obcigzalnos$¢ kabla odczytana z ,
I', - 46,00 A
katalogu producenta
Wspotczynnik poprawkowy uwzgledniajgcy utozenie kabla Kp = 1,00
Dtugotrwata obcigzalnos¢ kabla lga = Kp'lI'; 46,00 A
Warunek nr 2
lag > l,
46,00 > 20,00
Warunek nr 2 spetniony
Dobrany przewod YDY 4x6mm 2 spetnia wszystkie warunki doboru
Obliczanie spadku napi ecia dla przewodu zasilaj gcego rozdzielnic ¢ TR-4
I
P= 4000{W
L= 15|m AU%= 0,69% < 3,00%
S= 6|mm? Warunek spetniony
U= 230 V
Dobor przewodu zasilaj gcego rozdzielnic ¢ TR-3
Moc zainstalowana
Zamowiona moc 4 kW
Iy = 18,70 A
Dobrano przewéd YDY 3x6mm? o lgg= 46A
Sposoéb utozenia przewodu - pod tynkiem

Dobor zabezpieczenia i sprawdzenie dobranego przekr  oju
przewodu zasilaj gcego rozdzielnic e TR-3

Sprawdzenie przekroju przewodu zasilaj gcego, na maksymalny pod6r mocy zainstalowanej tj. 4 kW ( 1-faz)

Dobrano przewéd YDY 3x6mm *

Prad obcigzenia Iy - 18,70 A
Wyliczona wartos¢ wkiadki bezpiecznikowej I teoretyczne = 18,70
Wartos¢ wkiadki bezpiecznikowej - 20,00 A
Prad powodujgcy zadziatanie zabezpieczenia Py 29,00 A
Wymagana min. diugotrwata obcigzalnos¢ pradowa kabla I, = 1,/1,45

I, = 20,00 A

Warunek nr 1
Iy < I, < l,
18,70 < 20 < 20,00




Warunek nr 1 spetniony

Dtugotrwata dopuszczalna obcigzalnos¢ kabla odczytana z ,

I', - 46,00 A
katalogu producenta
Wspétczynnik poprawkowy uwzgledniajacy utozenie kabla Kp = 1,00
Diugotrwata obcigzalnos¢ kabla laa = Kp'l'; 46,00 A

Warunek nr 2

lgd > I,
46,00 > 20,00
Warunek nr 2 spetniony
Dobrany przewdéd YDY 4x6mm 2 spetnia wszystkie warunki doboru
Obliczanie spadku napi ecia dla przewodu zasilaj gcego rozdzielnic e TR-3
I
P= 4000|W
L= 15(m AU%-= 0,69% < 3,00%
S= 6|mm? Warunek spetniony
U= 230 V
Dobér przewodu zasilaj gcego rozdzielnic e TR-2
Moc zainstalowana
gniazda wtykowe 10 kw
wsp. jednoczesnosci 0,2 -
oSwietlenie 3 kw
wsp. jednoczesnosci 0,8 -
centrale 1 kw
szafa chlodnicza 1 kw
Pzbp =Pgn*kj+Pos+kj+Pcentral+Pszaf 6,4 kw
Zamowiona moc 10 kw
Iy = 15,54 A
Dobrano przewod YDY 5x10mm? o lgg= 57A
Sposoéb utozenia przewodu - pod tynkiem
Dobor zabezpieczenia i sprawdzenie dobranego przekr  oju
przewodu zasilaj gcego rozdzielnic e TR-2
Sprawdzenie przekroju przewodu zasilaj gcego, na maksymalny podér mocy zainstalowanej tj. 1 2 kw
Dobrano przewéd YDY 5x10mm *
Prad obcigzenia Iy - 15,54 A
Wyliczona wartos¢ wkiadki bezpiecznikowej I teoretyczne = 15,54
Wartos¢ wkiadki bezpiecznikowej - 40,00 A
Prad powodujgcy zadziatanie zabezpieczenia Py 64,00 A
Wymagana min. diugotrwata obcigzalnos¢ pradowa kabla l, = 1,/1,45
I, 2 44,14 A
Warunek nr 1
Iy < I, < l,
15,54 < 40 < 44,14
Warunek nr 1 spetniony
Diugotrwata dopuszczalna obcigzalnosé kabla odczytana z ,
I', - 57,00 A
katalogu producenta
Wspétczynnik poprawkowy uwzgledniajacy utozenie kabla Kp = 1,00
Diugotrwata obcigzalnos¢ kabla lag = Kp'l'; 57,00 A
Warunek nr 2
lgd > I,
57,00 > 44,14
Warunek nr 2 spetniony
Dobrany przewdd YDY 5x10mm 2 spetnia wszystkie warunki doboru
Obliczanie spadku napi ecia dla przewodu zasilaj gcego rozdzielnic e TR-2
I
P= 10000|W
L= 20|m AU%= 0,23% < 3,00%
S= 10|mm? Warunek spetniony
U= 400 V




Dobér przewodu zasilaj gcego rozdzielnic e TR-1

Moc zainstalowana

moc TR-2 10 kw
gniazda wtykowe 2 kw
wsp. jednoczesnosci 0,2 -
os$wietlenie 2 kw
wsp. jednoczesnosci 0,8 -
dzwig windowy 25 kw
szafy chiodnicze 2 kw
Pzbp =Pgn*kj+Pos$+kj+Pdzwigu+Pszaf 39 kw
Zamabwiona moc 45 kW
Iy - 69,92 A
Dobrano przewéd YLY 5x25mm? 0 l4= 96A
Sposo6b utozenia przewodu - pod tynkiem
Dobér zabezpieczenia i sprawdzenie dobranego przekr  oju
przewodu zasilaj gcego rozdzielnic ¢ TR-1
Sprawdzenie przekroju przewodu zasilaj acego, na maksymalny podér mocy zainstalowanejtj. 4 5 kW
Dobrano przewdéd YLY 5x25mm 2
Prad obcigzenia Iy = 69,92 A
Wyliczona warto$¢ wktadki bezpiecznikowej In teoretyczne = 69,92
Warto$¢ wkiadki bezpiecznikowej Ih= 80,00 A
Prad powodujgcy zadziatanie zabezpieczenia I, - 128,00 A
Wymagana min. dtugotrwata obcigzalnos$¢ prgdowa kabla I, = 1,/1,45
I, 2 88,28 A
Warunek nr 1
Iy < I, s I,
69,92 < 80 < 88,28
Warunek nr 1 spetniony
Diugotrwata dopuszczalna obcigzalnosé kabla odczytana z ,
I', - 96,00 A
katalogu producenta
Wspotczynnik poprawkowy uwzgledniajacy utozenie kabla Kp = 1,00
Ditugotrwata obcigzalnos¢ kabla laa = Kp'l'; 96,00 A
Warunek nr 2
lag > I,
96,00 > 88,28
Warunek nr 2 spetniony
Dobrany przewod YLY 5x25mm 2 spetnia wszystkie warunki doboru
Obliczanie spadku napi ecia dla przewodu zasilaj gcego rozdzielnic e TR-1
I
P= 45000{W
L= 10|m AU%= 0,20% < 3,00%
S= 25/mm? Warunek spetniony
U= 400 V
Sprawdzenieistniej gcego kabla zasilaj gcego zt gcze ZK-1+ZL-3
Moc zainstalowana
moc TR-1 45 kw
moc TR-3 4 kw
moc TR-4 4 kw
Pzbp 53 kw
Zamadwiona moc 53 kW
Iy - 82,35 A
Istniejacy kable AKSFtA 3x70+50mm? 0 l44= 228A
Sposo6b utozenia kabla - w ziemi
Dobdr zabezpieczenia i sprawdzenie dobranego kabla
Sprawdzenie przekroju kabla zasilaj gcego, na maksymalny poddr mocy zainstalowanej tj. 5 3 kW

2

Istniej acy kabel AKsFtA 3x70+50mm
Prad obcigzenia Iy = 82,35 A
Wyliczona wartos¢ wkiadki bezpiecznikowej In teoretyczne = 82,35
Warto$¢ wkiadki bezpiecznikowej Ih= 100,00 A
Prad powodujgcy zadziatanie zabezpieczenia I, - 160,00 A




Wymagana min. diugotrwata obcigzalnos¢ pradowa kabla I, = 1,/1,45
I, 2 110,34 A
Warunek nr 1
Iy < I, < l,
82,35 < 100 < 110,34
Warunek nr 1 spetniony
Ditugotrwata dopuszczalna obcigzalnos¢ kabla odczytana z ,
I', - 228,00 A
katalogu producenta
Wspétczynnik poprawkowy uwzgledniajacy utozenie kabla Kp = 1,00
Diugotrwata obcigzalnos¢ kabla lag = Kp'l'; 228,00 A
Warunek nr 2
lda > 1z
228,00 > 110,34
Warunek nr 2 spetniony
Istniej acy kabel AKSFtA 3x70+50mm  spetnia wszystkie warunki doboru
Obliczanie spadku napi ecia dla istniej gcego kabla
I
P= 53000|W
L= 25(m AU%= 0,22% < 5,00%
S= 70/mm? Warunek spetniony

U= 400 V




